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МВД начало проверку против 
сочинского полицейского, 

угрожавшего сбросить 
отдыхающую в воду

Управление на транспорте МВД по Южному 

федеральному округу начало проверку видео, на 

котором сочинский полицейский угрожает сбросить 

туристку в воду. Об этом сообщает 93.ru.

Как отмечает издание, конфликт произошел 11 июля, 

но о нем стало известно только сейчас.

Съемку ведет женщина, в кадре видны четыре 

силовика и подруга снимающей. Почему к 

отдыхающим подошли полицейские, неизвестно. 

Женщина за кадром говорит, что находится 

в полутора метрах от подруги и не будет 

покидать пристань, так как они ждут лодку. Затем 

приятельницы просят полицейского представиться и 

показать документы.

«Я тебе еще раз говорю, нормально сядь», — отвечает 

силовик сидящей на пирсе женщине и требует, чтобы 

та не хамила. После этого между ними начинается 

перепалка, отдыхающая кричит, что «работает на 

губернатора». Позднее в видео она упоминает «звезду 

на погонах» и прокуратуру.

Двое нацгвардейцев показывают свои удостоверения, 

но снимающая утверждает, что они фальшивые. Она 

вновь спрашивает у полицейского, где его жетон. 

« В ***** [вагине], ***** [блин], мой значок, поняла, 
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***** [блин], где? Я тебя в воду выкину, ***** [нахрен], 

дуру», — кричит в ответ полицейский. Затем женщин 

задерживают, вероятно, снимающую валят на землю, 

слышны крики.
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В пресс-службе транспортной полиции по 

ЮФО утверждают, что отдыхающие попросили 

успокоить женщин в яхтенной гавани. Полицейским 

пожаловались, что подруги выпивали, нецензурно 

выражались и не реагировали на замечания. Приехав 

на место, силовики увидели женщин, которые «по 

внешним признакам были пьяны». 

«Несмотря на неоднократные просьбы сотрудников 

полиции прекратить громко выражаться 

нецензурной бранью и нарушать общественный 

порядок, женщины продолжали вести себя 

агрессивно. На предложение проследовать на 

медицинское освидетельствование и составление 

административного материала ответили отказом», — 

сказали в пресс-службе.

На отдыхающих составили протоколы о мелком 

хулиганстве (часть 2 статьи 20.1 КоАП).
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